

男孩旅游途中发病 爱心车队及时救助

17岁的扬州男孩小洪(化名)在旅途中突发疾病,父亲发微博求助,爱心车队长半小时内赶到火车站接站……4月23日晚11点多,南京南站上演了温暖一幕,江苏外汽汽车出租公司爱心车队长李敬敏接到小洪后,立即驱车赶往扬州,将小洪送到医院。

现代快报记者 顾元森



爱心车队长李敬敏(中)接到小洪母子后,将他们送往扬州 报料人供图

“紧急求助,我们是扬州人,今天妻子带孩子到浙江天目山旅游散心,孩子上午突然小便不出来,曾在当地医院就诊。孩子下午情绪不稳,现在从杭州坐高铁大约夜里11点半到南京南站,要赶回扬州看病。求助好心人将他们母子二人送到扬州,当面酬谢。”微博中还附了一个手机号码。4月23日晚近10点钟,网友“@善与恶531”发出这条微博。

发微博的是宦先生,4月23日,他的妻子带儿子小洪到天目山旅游时,儿子突发疾病,情绪急躁,趁人不注意跑了,在当地警方协助下才找到。当天孩子在当地医院就诊,没有查出结果。当晚近10点,母子俩坐上从杭州开往南京的火车,准备回扬州。宦先生找不到车到南京接站,情急之下发微博求助。

宦先生说,母子俩没带多少钱,小洪突发疾病,导游还借给他们1000元,但母子俩在当地医院花了不少钱,又买了火车票。如果母子俩到南京后自己找车到扬州,一来身上的钱不够,二来时间紧迫,车子可能也不好找。

当晚10点多,宦先生的微博发出仅10多分钟,便接到江苏外汽出租公司爱心车队长李敬敏队长的电话,在确认此事后,李敬敏从南京仙林赶往南京南站。

“孩子父亲发微博,@了电视台,电视台的记者通知我,我赶紧联系孩子父亲。”李敬敏说。当晚11点半左右,小洪与母亲乘坐的火车到达南京南站,顺利地见到了李敬敏。随后李敬敏将母子带上车,立即赶往扬州。

4月24日凌晨1点多到达扬州第一人民医院,宦先生已在医院等候。医生给小洪拍片、检查,症状有所缓解。李敬敏赶回南京时,已是凌晨两点半了。在医院时,宦先生掏出钱酬谢李敬敏,李队长坚持不肯要。宦先生说,开出租车从南京到扬州往返一趟,车费肯定不少。最后宦先生硬塞给李队长400元。

目前孩子症状有所减轻,还要进一步检查治疗。昨天,宦先生告诉现代快报记者,他想借助快报,向网友、爱心车队等所有帮助小洪的人说声谢谢。(报料人线索费60元)

作案近20起,“输液室拎包大盗”落网

最后一次被鼓楼医院保安认出并拦下报警

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵柏恋 记者 顾元森)近日,鼓楼警方抓获一名长期流窜鼓楼医院、儿童医院等医院输液室的盗窃嫌疑人陈某。经查,自2014年起,陈某作案近20起,目前陈某已被警方刑拘。

“因为输液时上厕所比较频繁,还要一手举着输液袋,拎包不方便,很多人把包暂时放在椅子上,还有人会用包占座。”民警称,嫌疑人抓住这几分钟作案。监控显示,趁人去厕所时,他装作若无其事的样子,顺手牵羊,离开现场。成功作案一起后,他不会紧接着干第二票,而是歇十天半个月或更久,这给警方蹲守增加难度。有几次他从医院一直到了小市附近,但由于那一带老旧小区多,监控设施不完备,监控追踪难度大。

鼓楼派出所分批对鼓楼医院和儿童医院两大发案率较高医院的保安人员进行培训,提供嫌疑人图像活动轨迹,布置巡防,并增强突发事件联动效率。4月17日下午3点左右,当嫌疑人到鼓楼医院再次作案,准备逃窜时,引起医院巡逻保安的注意。“我当时正好与他打个照面,觉得眼熟,这不正是警方监控截图里那个小偷吗?”保卫人员小徐迅速与同事将对方拦下,并通知警方。

警方惊讶地发现,这个平头、干瘦的中年男子,正是“输液室拎包大盗”。陈某交待,他



趁人去厕所时,嫌疑人拎包走 警方供图

租住在小市一带,两年间作案近20起,平日在小饭馆后厨打工,钱不够用时才出来干一票。此案正在进一步办理中。



业主们在举牌维权

这边在开盘,那边老业主举牌揭短 列举福州融侨物业“九宗罪”,提醒慎重买房

在楼盘开盘的酒店外,20多位市民手拿展板站成一排,他们并非在欢迎买房人,而是大声提醒买房人:买房一定要选择有好物业的开发商。昨天上午,南京一开盘现场,就出现老业主抗议开发商的一幕。

现代快报记者 马乐乐 文/摄

昨天上午9点,现代快报记者在河西的华泰万丽酒店楼下看到,20多人拿的展板上,列举“福州融侨物业的九大罪状”。“我们都是隔壁融侨中央花园小区的业主。”维权队伍领头者是小区业委会主任许德福。

业主们得知开发商将在这里为江北的楼盘融侨观邸开盘,就赶来维权,“希望用我们的教训告诉买房人,买房一定要慎重,特别是这种物业不好的开发商,更需要警惕。”不少购房者在步入酒店时看到举牌维权的业主,有的停下脚步倾听他们的说法。

许德福介绍,他们小区已经交付多年,物业是开发商的前期物业:福州融侨物业管理有限公司南京分公司(以下简称福州融侨物业)。不少业主对物业不满,启动选聘新物业的程序,通过公开招标,今年选定了银城

物业,4月1日新物业已入驻。

业主列举的“九宗罪”包括:福州融侨物业拒绝与新物业交接,并带走物业资料;电梯钢丝绳缺失多部电梯停运;多收的327户物业费未退还。还有毁绿、纵容违建等。

大约9点半,一名女子向维权业主发放福州融侨物业的公告,称业主缴纳的物业费已整理出明细,请多交费业主到江北的融侨观邸物业服务中心办理退费。“他们一套房就能卖200多万,但拿走我们二三十万的物业费不给。现在看我们来维权,就突然让我们去江北拿钱,谁敢去?”业主们气愤地说。

现代快报记者试图采访福州融侨物业,被阻挡在开盘现场外。据了解,福州融侨物业因认为小区业委会选聘物业违法,已诉诸法院,目前仍在审理中。



宽敞明亮的大厅

养老也需要发展 南京又一家现代化敬老院试运营

尊老敬老是中华民族的传统美德。理解、关爱、扶助老人,积极发展老龄事业,为老年人创造健康和谐的生活环境,是南京国悦集团义不容辞的责任。南京国悦集团丁家庄分院(南京国悦颐养院)位于栖霞区迈越路28号46幢,拟于4月下旬试运营。该分院为现代化五层独栋大楼,总建筑面积4800平方米,设有250余张床位,房间通风好,光线充足,整体布局典雅大方。在南京市栖霞区社会各界的大力关心、支持和帮助下,一至三楼已全部装修完毕并投入使用。南京国悦集团全体员工将团结一心,努力协作,不断创新管理模式,提升服务水平,真正把国悦颐养院建设成为老人理想的生活乐园,建设成为弘扬社会公德、展示精神风貌的服务窗口。

南京国悦集团是集养老、康复、医疗护理、娱乐为一体的医养结合机构,与多家省、市三甲医院有良好合作关系,配有专职主任医师、护士、康复治疗师和营养师,配备专业的现代化医护设备,熟练掌握护理技术,专业的养老团队,有丰富的管理经验满足社会上高品质专业养老的需求。

最美不过夕阳红,愿健康和欢乐与老人常伴,愿夕阳之花绽放出更加绚丽的光彩,愿所有的老人健康长寿,晚年幸福!



老人理想的生活乐园



房间通风好,光线充足